

14 ИЮЛЯ 1969

Горьковский РАБОЧИЙ

Гастрольное лето

КРАСНОДАР — КУЙБЫШЕВ

Второй месяц гастролитрует Горьковский академический театр драмы в городах Российской Федерации. Актеры показывают лучшие спектакли последних лет, знакомя со своим искусством многочисленных зрителей. Мы связались с заместителем директора театра А. Ю. ВИСИЛИЦКИМ и попросили рассказать, как проходят гастроли. Вот что он нам сообщил:

— Весь июнь наш коллектив находился в г. Краснодаре. За месяц дали 30 вечерних и 9 дневных спектаклей. 16 раз выезжали в глубинные районы края, проводя выступления в сельских клубах. Кроме этого, несколько раз побывали на творческих встречах непосредственно в цехах крупнейших предприятий города. Особенно запомнился шефский концерт на камвольном комби-

нате, где нам было оказано исключительное гостеприимство.

Можем с гордостью сказать, что установили тесный контакт с краснодарцами. Именно возникшая творческая дружба помогла нам ежедневно собирать полный зал.

Краснодарцы тепло провожали коллектив. Крайком КПСС и крайисполком, горком КПСС и горисполком наградили театр Почетными грамотами.

1 июля начались гастроли в Куйбышеве. В день открытия шел спектакль, создатели которого удостоены Государственной премии РСФСР, — «На дне». Зрители отнеслись к горьковчанам с большим вниманием. То и дело действие прерывалось аплодисментами.